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ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO VEREADOR MANOEL RIBEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBIARA

 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, 9ª LEGISLATURA, OCORRIDA
EM 14 DE NOVEMBRO DE 2025 ÀS 09 HORAS NA CÂMARA DO MUNICÍPIO, CONSTANDO
EM PAUTA:  SEM ORADORES INSCRITOS NO PEQUENO EXPEDIENTE, LEITURA
DA  INDICAÇÃO N.º 042/2025  DE AUTORIA DO VEREADOR NARCÉLIO CRISÓSTOMO DO
NASCIMENTO; CONSTANDO NA ORDEM DO DIA: SEM MATÉRIAS A SEREM DELIBERADAS
NA ORDEM DO DIA.

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09 (nove) horas,
realizou-se na sede própria desta Edilidade, sito à Avenida Itália Cautiero Franco, 2018, em
Corumbiara-RO, a 32ª Sessão Ordinária, 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura do exercício de
2025. A sessão estava sob a Presidência do Presidente Solon Pereira de Souza, sendo
secretariado pelo Vereador Isauro de Cerqueira 1º Secretario. O presidente solicitou ao secretário
que fizesse a verificação de presença, sendo informado que havia quórum o suficiente para dar
início aos trabalhos da sessão, convidou todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional,
terminada a execução do Hino, o presidente convidou o Pastor Antônio Ciotte para o momento
bíblico com a leitura da Bíblia Sagrada e oração. Posteriormente passou-se para leitura da Ata da
7ª Sessão Extraordinária de 11 de novembro de 2025, o secretario lê o cabeçalho da Ata e solicita
a dispensa da leitura da mesma, o presidente coloca em discussão o pedido de dispensa, não
havendo discussão, coloca em votação, sem manifestações contrárias, o presidente declarou o
pedido de dispensa da leitura aprovado pelos presentes, registrando a ausência: vereador
Alessandro Ciconello e do vereador Wilmar José Cardoso   os quais se encontram em viagem
oficial, em seguida declarou a ata aprovada de acordo com o artigo 131, parágrafo 1º, do
Regimento Interno da Casa. Em seguida passou-se para a leitura dos Expedidos e Recebidos, o
presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura dos expedientes, após a leitura das
matérias de expediente, passou para as proposições novas, solicitando ao secretario que faça a
leitura da  Indicação n.º 042/2025  de autoria do Vereador Narcélio Crisóstomo do Nascimento,
após a leitura o presidente informa que a indicação será encaminhada ao executivo para
providencias; terminando as proposições novas   passou   para o pequeno expediente, sem
oradores inscritos no pequeno expediente passou para a ordem do dia: Sem matérias a serem
deliberadas na ordem do dia;  em seguida, passou-se para a tribuna livre, sem oradores inscritos,
subsequente passou-se para o Grande Expediente, onde os oradores inscritos foram: vereador
Victor Camargo (Dispensou); próximo orador vereador Wilmar (Ausente);próximo orador vereador
Alessandro Ciconello (Ausente); o próximo orador Vereador Isauro de Cerqueira; O Vereador, em
uso da tribuna, cumprimentou todos os presentes e aqueles que acompanham a sessão pelas
redes sociais, iniciou sua fala destacando que diversas obras estão sendo executadas no
município, em especial a pavimentação asfáltica, relatou que tem recebido várias notificações de
moradores questionando o andamento dos serviços, pois a empresa iniciou os trabalhos, mas,
com o começo do período chuvoso, interrompeu as atividades, o vereador informou que buscou
esclarecimentos com o secretário de planejamento, ressaltando que a empresa responsável pelas
obras participa de muitas licitações simultaneamente, assumindo grande quantidade de serviços
e, consequentemente, enfrentando dificuldades para entregá-los com a devida qualidade, pontuou
ainda que parte do que já foi feito precisará ser refeito, alertou que, caso as chuvas continuem, os
transtornos serão ainda maiores, principalmente porque o trecho em execução recebe um grande
volume de água, o que já vem causando a formação de crateras, destacou a preocupação com a
situação, tendo em vista que se trata de dinheiro público, por fim, aproveitou para parabenizar o
Prefeito e todos os secretários pelos serviços de qualidade que vêm sendo realizados no
município, e encerrou sua fala ; próximo orador Vereador Hélio Paulo da Silva (Dispensou); o
próximo orador vereador Valdinei da Costa Espindola; O vereador iniciou cumprimentando a todos
os presentes e aos que acompanham a sessão pelas redes sociais, em seguida, abordou a
situação da pavimentação asfáltica no município, informou que, na segunda-feira passada, esteve
em conversa com o secretário de obras, responsável pela fiscalização da pasta onde foi destinado
o recurso para a pavimentação, o vereador relatou sua grande preocupação com o andamento da
obra, destacando que a empresa iniciou os trabalhos e chegou até a fase de imprimação
(aplicação do óleo preto) disse que vem acompanhando de perto a execução e, inclusive,
elaborou um relatório fotográfico, no qual constatou diversas irregularidades, entre elas bueiros
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com tampas quebradas e caixas de captação destampadas, ressaltou que a situação exige
atenção, pois acredita que será uma luta grande para que a empresa responsável corrija todas as
falhas identificadas, informou ainda que o secretário de obras mencionou que a empresa já está
recebendo notificações formais, contudo, destacou que será difícil refazer esses serviços neste
período, devido ao início das chuvas, questionando se a secretaria de obras e o poder executivo
irão permitir que a empresa continue mexendo na obra mesmo com o período chuvoso, por fim,
afirmou que buscará mais informações por meio de documentos oficiais, solicitando via
requerimento dados sobre os valores já gastos na referida pavimentação, logo em seguida
encerrou; o próximo orador Vereador Narcélio Crisóstomo do Nascimento: O vereador iniciou
agradecendo a Deus pelo dia de hoje, cumprimentou a todos os presentes e também aqueles que
acompanham a sessão pelas redes sociais, em seguida, falou sobre sua indicação referente à
reforma do postinho de saúde do distrito de Verde Seringal, incluindo a instalação de dois toldos,
fundamentou que a reforma é extremamente necessária, pois os usuários têm cobrado bastante,
já que, devido à chuva e ao sol, a estrutura está se deteriorando, o vereador relatou que esteve
pessoalmente no local para verificar a situação e constatou que o postinho está há mais de 12
anos sem passar por qualquer reforma, o que classificou como um verdadeiro descaso com a
população, informou que se reuniu com o prefeito, apresentando a indicação e relatando as
condições atuais da unidade de saúde, segundo ele, a previsão é de que a reforma aconteça no
próximo ano, ressaltou ainda que, embora haja o ônibus móvel para atender a comunidade, à
espera dos pacientes continua sendo feita no postinho, o que reforça a necessidade urgente de
melhorias, comentou também que, em conversa com o prefeito sobre a pavimentação asfáltica, foi
informado que a empresa responsável deseja retomar as obras no mês de dezembro, no entanto,
o prefeito afirmou que, se a empresa não iniciar o trabalho ainda nas duas semanas de novembro,
não permitirá mais que mexam na obra este ano, deixando o serviço somente para o próximo ano,
devido ao período de intensas chuvas, o vereador enfatizou que concorda plenamente com o
posicionamento do prefeito, considerando que não é aceitável realizar serviços de asfaltamento
debaixo de chuva, por fim, o vereador parabenizou o prefeito e todos os secretários de todas as
secretarias pelos trabalhos realizados com excelência, encerrando sua fala; o próximo orador
vereador Solon Pereira de Souza: O Vereador, em uso da tribuna, cumprimentou todos os
presentes e aqueles que acompanham a sessão pelas redes sociais, iniciou sua fala agradecendo
ao secretário de Obras, destacando o atendimento realizado na Linha 01 do Biu, onde foram
construídos dois mata-burros, agradeceu também ao chefe urbano, senhor Antônio Robak, pelo
excelente trabalho que vem desempenhando no município, bem como a toda a equipe da
Agricultura, que está realizando um grande trabalho, ressaltou ainda que, no dia 1º de dezembro,
terão início as entregas das mudas aos produtores rurais, o Vereador também comentou sobre a
estrada que dá acesso ao distrito de Alto Guarajus, informando que a erosão acabou fechando
totalmente o rio, fazendo com que a água passasse por cima da estrada, disse que já fez um
vídeo e encaminhou ao senhor Nilson, acreditando que, o mais breve possível, serão tomadas as
providências necessárias, agradeceu ao prefeito pelos serviços que vêm sendo desenvolvidos em
todos os setores do município, em seguida, abordou a situação da pavimentação asfáltica,
ressaltando a grande preocupação da população, explicou que a empresa iniciou o trabalho de
forma adequada, mas interrompeu o serviço justamente na fase em que não poderia haver
paralisação, pois, após a imprimação, a capa asfáltica deve ser aplicada em até 72 horas, como
isso não ocorreu, o vereador destacou acreditar que a empresa terá que refazer a base, afirmou
também confiar que o prefeito, junto de sua equipe, buscará solucionar essa situação que vem
causando transtornos à comunidade, logo em seguida, encerrou sua fala; o próximo orador
Vereador João Matias Valadão: iniciou seu discurso cumprimentando a todos os presentes,
agradeceu ao secretario de obras Edson onde o vereador esteve com o secretario de obras
semana passada na linha 05 onde a estrada estava muito ruim a trafegabilidade e o secretario
ouviu seu pedido e atendeu arrumando a estrada, mas acredita que terá que voltar para fazer
alguns reparos pois devido o volume de chuvas já teve alguns estragos precisando de alguns
reparos, agradeceu também ao secretario por ter encaminhado retroescavadeira por estar
fazendo  saída de agua  onde já estão quase chegado na terceira eixo e vão estar fazendo essas
saídas de agua para dar uma sustentação nas estradas Falou também referente ao posto de
saúde do verde seringal onde o vereador Narcélio falou que tinha uns 12 anos que não tem
manutenção onde o mesmo disse que desde o seu primeiro mandato vem cobrando   reforma
desse postinho, ressaltando que aquele postinho já esteve desativado a muito tempo mas o
prefeito Leandro conseguiu ativar novamente, ressaltou que ele é morador próximo ao Verde
Seringal e sabe a necessidade da reforma desse posto de saúde, agradeceu ao vereador Narcélio
pela indicação onde está ajudando a cobrar a reforma do postinho  onde é de muita importância
para aquela comunidade, logo em seguida encerrou; terminados os oradores do grande
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expediente o presidente passou para a explicação pessoal, alguns vereadores fizeram o uso da
palavra conforme registro em áudio. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente declarou
a presente sessão encerrada, convidando a todos para participarem da 33ª Sessão Ordinária a
realizar - se na sexta-feira dia 21 de novembro de 2025. Na sequência mandou lavrar esta Ata, a
qual se não houver impugnação e nem retificação, será considerada aprovada, seguindo assinada
por mim Vereador 1º Secretario Isauro de Cerqueira que a redigi e pelo Vereador Solon Pereira de
Souza Presidente, para todos os efeitos legais, Corumbiara RO, 14 de novembro de 2025.
 

SOLON PEREIRA DE SOUZA
PRESIDENTE

Biênio 2025/2026
(Assinatura eletrônica)

 
 

ISAURO DE CERQUEIRA
VEREADOR 1º SECRETÁRIO

Biênio 2025/2026
(Assinatura eletrônica)
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